
U Gornjoj Stubici održano 10. vatrogasno natjecanje djece i mladeži 

Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije 

 

Dana 17. svibnja 2014. u Gornjoj Stubici u Sportskom centru održano je 10. vatrogasno 

natjecanje djece i mladeži Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije u 

organizaciji VZ Krapinsko – zagorske županije i VZ Općine Gornja Stubica. 

Osamdeset vatrogasnih ekipa iz cijele županije, tj. 960 sudionika natjecalo se u štafeti i 

dvjema vježbama u četiri kategorije. U kategoriji ženske djece pobjedu je odnio DVD 

Donja Stubica, a s drugim i trećim mjestom prate ga DVD Gubaševo i DVD Oroslavje.  

DVD Brezova osvojio je prvo mjesto u kategoriji muške djece, na drugo mjesto su se 

popeli DVD Đurmanec i DVD Mala Erpenja.  

Kod mladeži su i u kategoriji ženskih i muških pobjedu odnijele ekipe DVD-a 

Bedekovčina, a DVD Krapinske Toplice zasjeo je na druga mjesta također u obje 

kategorije mladeži, dok je kod ženskih ekipa treće mjesto osvojio DVD Špičkovina, a kod 

muških DVD Donja Stubica.  

Prve tri ekipe iz svake kategorije vatrogasne mladeži svojim su odličnim plasmanom 

izborile pravo nastupa na državnom natjecanju vatrogasne mladeži te su im dodijeljeni 

pehari. 

 

 

 



Svi ostali sudionici primili su diplome za sudjelovanje i medalje. 

 

 

Mladež DVD-a Sveti Matej osvojila je vrlo dobro 10. mjesto u svojoj kategoriji s obzirom 

na broj ekipa 

Djeca DVD-a Gornja Stubica osvojila su 26 mjesto u svojoj kategoriji. 



 Uz vodstvo VZ KZŽ, predsjednika Ivicu Glasa i ostale predstavnike VZ Krapinsko – 

zagorske županije, nazočni su bili i načelnik Općine Gornja Stubica i predsjednik DVD-a 

Gornja Stubica Jasmin Krizmanić koji je bio i izaslanik župana KZŽ Željka Kolara i koji je 

zajedno s predstavnicima VZ Krapinsko – zagorske županije podijelio nagrade 

vatrogasnim ekipama te zamjenik općinskog načelnika Vladimir Škvorc.  

 

Natjecanje je obišao i zamjenik župana za gospodarstvo Krapinsko – zagorske županije 

Anđelko Ferek Jambrek. 

 



Hvala svim vatrogascima i volonterima iz Gornje Stubice i Krapinsko – zagorske županije 

koji su pomogli oko organizacije ovog natjecanja. 

 

 

 

Mladež DVD-a Sveti Matej u akciji. 
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